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ประกาศจังหวัดอุดรธานี
เรื่อง  สอบราคาจัดจ้างทำเสื้อยืดสนามจราจร
----------------------------------
		ด้วยสำนักงานขนส่งจังหวัดอุดรธานี มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างทำเสื้อยืดสนามจราจร เพื่อใช้ในโครงการสนามจราจรเยาวชนเสริมสร้างจิตสำนึกความปลอดภัย ให้กับนักเรียนชั้นประถมศึกษาปีที่ ๔ ถึงปีที่ ๖ จำนวน ๑,๔๐๐ ตัว 
		ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๑. ต้องเป็นนิติบุคคล ผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว
๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อไว้แล้ว
๓. ไม่เป็นผู้ที่ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของ
ผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่สำนักงานขนส่ง   จังหวัดอุดรธานี  ณ  วันประกาศสอบราคา  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคา         อย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้
กำหนดรับซองและยื่นซองสอบราคา
สำนักงานขนส่งจังหวัดอุดรธานี กำหนดให้ผู้ประสงค์เข้าเสนอราคา รับเอกสารสอบราคาได้       ณ งานบริหารทั่วไป สำนักงานขนส่งจังหวัดอุดรธานี แห่งที่ ๒ ตำบลหนองไผ่ อำเภอเมือง จังหวัดอุดรธานี ได้ตั้งแต่วันที่  ๑๔  มกราคม  ๒๕๕๖  ถึงวันที่  ๒๕  มกราคม  ๒๕๕๖  และยื่นซองเสนอราคาด้วยตนเอง  (โดยไม่รับซองเสนอราคาทางไปรษณีย์)  ได้ตั้งแต่วันที่  ๑๔  มกราคม  ๒๕๕๖  ถึงวันที่  ๒๕  มกราคม  ๒๕๕๖           ณ  งานบริหารทั่วไป  สำนักงานขนส่งจังหวัดอุดรธานี  แห่งที่ ๒  ในวันและเวลาราชการ  (เวลา ๐๘.๓๐ น.  ถึงเวลา  ๑๖.๓๐ น.)  และกำหนดเปิดซองสอบราคา  ในวันที่  ๒๘  มกราคม  ๒๕๕๖  ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป  ณ  ห้องประชุมแพรวา  สำนักงานขนส่งจังหวัดอุดรธานี  แห่งที่ ๒
ผู้ใดสนใจติดต่อขอรับเอกสารสอบราคาได้ที่ งานบริหารทั่วไป สำนักงานขนส่งจังหวัดอุดรธานี แห่งที่ ๒ ในวันและเวลาราชการ ตั้งแต่วันที่ ๑๔ มกราคม ๒๕๕๖ ถึงวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๕๖ หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐ ๔๒๒๙ ๕๔๐๙
ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๔   มกราคม  พ.ศ. ๒๕๕๖
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ขนส่งจังหวัดอุดรธานี ปฏิบัติราชการแทน
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